
Отчет  МБОУ СОШ № 10
о проведенном   мероприятии  в сфере профилактики наркомании
в марте  2023 г.



Классный  час о вреде наркотиков «Вся правда о наркотиках»  был проведен в СОШ № 10   17 марта  2023 г. 
В мероприятии участвовали учащиеся   7,8  классов   -   24  человека. 

Цель мероприятия –  сформировать у учащихся убеждение в необходимости вести здоровый образ жизни, и ни в коем случае не пробовать наркотических веществ, не употреблять алкоголь, не курить. 
Задачи мероприятия-  предоставить подросткам необходимую информацию о влиянии наркотических веществ на молодой организм.        
 С   учащимися  была  проведена беседа  о  страшнейших человеческих пороках, которые уничтожают жизнь человека. Это курение, алкоголь, наркотики.  Учащиеся  задавали интересующие вопросы по теме наркомании.    По ходу мероприятия, была показана презентация о  вредных привычках.   Ребята узнали много полезной информации  о влиянии  ПАВ  на организм человека, о том, что  здоровье человека важнее   всех благ  на свете.  Каждый человек вправе решать сам ,  каким будет его здоровье, но отказаться вовремя от  употребления наркотиков, возможность противостоять давлению среды ,  сказать вовремя «нет»,   может каждый.                                     
Результатом  мероприятия будет расширение осведомленности  учащихся  о вреде наркотиков , ПАВ .
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  Социальный педагог                                                          Н.Г. Макаренко

